



JAVNI POZIV

za dostavljanje aplikacija za infrastrukturne projekte

Bosna i Hercegovina (BiH) je sa Međunarodnim fondom za poljoprivredni razvoj (IFAD) zaključila kreditni Sporazum o finansiranju Projekta razvoja ruralnih poduzeća i poljoprivrede (Rural Enterprises and Agricultural Development Project (READP)). Dio sredstava Projekta je namijenjen za finansiranje podobnih troškova za izvedbu projekata infrastrukture, kako bi se dodatno pružila potpora ekonomskom jačanju siromašnih farmera i odabranih pod-sektora (lanaca vrijednosti) kroz odobrene poslovne planove (BP), koji su glavni instrument za identifikovanje potreba ulaganja i poboljšano infrastrukturno povezivanje aktera u LV na nivou Klastera.

Ured za koordinaciju projekata (PCU), pri Federalnom ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva je zadužen za cjelovitu provedbu Projekta, a dio sredstava je namijenjen za su-financiranje podobnih projekata tržišne infrastrukture, u skladu sa kriterijima Projektnog dizajna.

Ovim putem Ured za koordinaciju projekata (PCU) poziva zainteresirane lokalne zajednice (gradove i općine) na području Federacije Bosne i Hercegovine, da dostave aplikaciju za infrastrukturne projekte.

Za prijavu prijedloga potrebno je dostaviti popunjen »**Prijavni obrazac za projekte infrastrukture**«, koji možete dobiti na Vaš zahtjev kod Ureda za koordinaciju projekata (PCU) putem e-mail adrese: e.mulahusic@fmpvspcu.ba ili putem web portala: <https://fmpvspcu.ba/javni-pozivi/>

Potpuno popunjen **Prijavni obrazac za projekte infrastrukture** je potrebno dostaviti u zapečaćenim kovertama lično ili putem pošte **najkasnije do 14. decembra 2021. godine do 12:00 sati** na sljedeću adresu:

URED ZA KOORDINACIJU PROJEKATA – PCU
Ul. Grbavička br. 4/II, 71000 Sarajevo (poslovna zgrada Unioninvest dd na Grbavici)
sa naznakom:
“APLIKACIJA ZA INFRASTRUKTURNE PROJEKTE”
Ne otvarati osim u prisustvu Komisije

PCU komisija će po završetku perioda za dostavljanje aplikacija sačiniti Preliminarnu listu podobnih projekata, nakon čega će se u svim LZ izvršiti dataljna evaluacija u skladu sa kriterijima Projektnog dizajna.